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A bátai révben; kifogtak a József­
városi kántor hoittestét.

Éjszakai hajsza a hulla utáni — Hold­
fény mellett agrsoszkáffák Antal Endrét.

is annyira a halászt akarták 
megtalálni, mint a hullát, 
hogy láthassák s agnosz- 
kálják: csakugyan Antal 
Endre holtteste kertiit-e elő 
öt nap múlva a Duna fene­
kéről Egyik halásztő! men­
tek a másikhoz, mig végre 
ráakadtak a keresett halászra, 
aki elvezette a három fiatal­
embert a rév azon pontjához 
ahol Antal Endre holtteste 
egy fűzfához f'xt>ozva a víz­
ben maradt. Éiiel fél 11 óra 
lett, mire a halásszal a há­
rom fiatalember csolnakra 
szállt s kieveztek a hátai rév 
azon pontjához, ahol a holt­
test spárgával a parti fához 
volt kötve. Közben a holt­
testhez ugyancsak éjszaka ki­
szálltak a bátai jegyző, a 
hátai községi orvos és az. 
ottani csendőrőrs őrjárata is. 
A holttestet kiemelték a víz­
ből s Bencze, Madarász és 
Fábris rögtön felismerték a 
holttestben a szerencsét­
len sorsra jutott barát­
jukat : Antal Endre józsefvá­
rosi kántort. A csendőrök 
jegyzőkönyvet vettek fe! az 
agnoszkálásról s utána a 
megjelent hatósági személyek, 
meg a három fiatal ember 
is csolnakon partra szálltak 
s visszatértek.

Éjfél felé érkezett vissza j 
a szomorú útról a kiránduló 
bajai társaság.

A nárom fiatal ember in- j 
tézkedetf, hogy Antal Endre 1 
holttestét Bajára szállítsák s i 
iff temessék el. A temetést a I

A tragikus végű Antal 
Endre józsefvárosi kántor 
holttesttét szerdán délután 
hat órakor a bátai révben 
kifogta az egyik bátai .halász, 
aki azonban nem vette ki a 
holttestet a vízből, amely 
már oszlásnak indult, hanem 
tovább is a Duna hüs kon­
zerváló hullámaiban hagyta. 
A holttestet megkötötte egy 
parti ftizhöz, hogy a Duna 

- áradata tovább ne sodorja 
délfelé.

Ezután a kettes számú 
gátőr telefonált a bajai állam- 
rendőrkapitányságnak s be­
jelentették, hogy 23 — 24 év 
körüli ismeretlen holttestet 
fogtak ki a bátai révben a 
halászok, amely valószínűleg 
azonos azzal a fiatalemberrel, 
aki Baján fulladt a Dunába.

A bajai államrendőrkapi­
tányságon Antal Endre ba­
rátai : Bencze István pénz- 
íigyigazgatósági tisztviselő, 
ifj. Madarász Mihály tisztvi­
selő és Fábris Ferenc városi 
forgalmi adóügyosztálybeli 
ellenőr megtudták, hogy Antal 
Endrének, a tragikus végre 
jutott barátjuknak holtteste 
előkerült. A három jóbarát 
legott kibérelte a Bérautó 
vállalat egyik autóját s azon 
kisiettek a bátai révhez. Este 
nyolc órakor indultak el az 
autón és tél kilenckor már 
Bátán voltak.

Ezután keresni kezdték 
Bátán azt a halászt, aki ki- 
k>gta a holttestet, illetve nem

j Fogt-féle temetkezési vállalat 
rendezi.

Antal Endrének barátain, 
jó ismerősein kivü! senki 
hozzátartozója nincs Baján. 
Egy család volt ahol Antal 
Endre korai, tragikus halála 
szintén gyászt okozott: a 
Flórián uccai Besüts-család, 
mert Antal Endre a família 
leányának ■ Beslits Katónak 
volt a vőlegénye.

Antal Endre holttestét, amit 
a Duna hüs árja a bátai ré­
vig görgetett, ma még min­
dig a Duna hüs habjai, 
nyaldossák. Ma azonban Ba­
jára szállítják, a Rókus-te- 
metőben felravatalozzák s ott 
fogja aludni a menekült 
székely fiú örök álmát a 
bajai rögök alatt.

Telefon — távirat.
I A cseh kormány megcsinálja a csallóközi 

köztársaságot.
í Páris, jul 16. Benes Endre cseh külügyminiszter künt járt 
I Párisban s ott tárgyalt a párisi magyar emigráció tagjaival egy fan- 
’ tasztikus államalkotás terveiről. A cseh kormány ugyanis avval a 
I tervvel foglalkozik, hogy cseh protektorátus alatt megcsinálják a 

Csallóközi Köztársaságot. A cseh kormány ezen engedékenységének 
hátterében az a cseh politikai manőver lapul meg, hogy őszre lesz­
nek Csehországban az országos választások s a cseh koalíció Így 
akarja magának biztosítani a másfél millió magyar tömeg támogatá­
sát. A Csallóközi Köztársaság kreálása befejezett tény s annak kor­
mány lisztáján Lovászy Márton szerepel miniszterelnökként, hadügy­
miniszter Linder Béla, kultuszminiszter Hock János és még más 
emigránsok is szerepelnek a miniszterjelöltek között. Benes és az 
emigránsok ebben megállapodtak s rövidesen teljes akcióba lépnek. 
Proklamálni fogják a Csallóközi Köztársaságot s megcsinálják az uj 
állam konstituanlját, atneiy teljesen olyan lesz, mint amilyen a Ká­
rolyi-féle köztársaság volt.

Be lg rád, jul. 16. Avala ügy­
nökség jelenti: Sándor Király 
visszatért Belgrádba s látogatást 
tett Pasics miniszterelnöknél. Hir 
szerint elfogadta a kormány le­
mondását.

Varsó, jul. 16. A népszövet­
ség pár nap előtti varsói ülése­
zése során a magyar kormány és 
egy osztrák delegátus szavazatá­
val szemben egyöntetíileg állást 
foglalt a numerus clausus ellen 
és elhatározta, hogy a főbizott­
ság elé viszi. Miután ez az ügy 
a magyar kormányt is erősen 
érinti, a Pesti Napló arról érle­

sül, hogy Pékár Gyula varsói 
delegátus jelentésével és a nu­
merus clausus ügyévé miniszter­
tanács fog foglalkozni.

Prága, jul. 16. A Vatikánnal 
kitört kultúrharc és a nuncius 
visszahívása miatt a cseh kor­
mány helyzete megrendült s ki­
tört a kormány válság. A nem­
zeti szociálisták ellenzékbe men­
tek. Stribny vasutügyi miniszter 
lemondott, Franké postaügyi mi­
niszter Írásban adta be lemondá­
sát. A válság miatt a szenátus 
elnapolta ülését.

teJMBOPOK
^^Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón. 

Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.
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Lázár Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben.)

orrm ~
szemüvegek. esiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 

* lencsékkel. ReceptflW*4* * Ja­

vítások gyorsul, RpWttfi • 
olcsón készülnek.

fénykáNszeti

cikkek és kéeiiiékek nagy r*k-
tára, s?akfényképészeknek kü­
lön nagybaei osztály. Oytit 
árakból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK
football ok* footÍMlI ciftők, vívó- 
felszerelések. raketek, tennis 
labdák, boxfelszerelések stb. 
stb. A világhírű Liga-Scrum 
készítmények délmagyaroeszágt 

cgyedáiusitása,

RÁDIÓ KÍSZÖLÉHEK
s alkatrészek, villamossági 

anyagok, érés és gyengeárama 

szerelések legolcsóbb napi áron.-
Bécsben ?

és vá- 1 til áru jelentésen- olcsóbb, mint
Milyenek a viszonyok 2ríó^I\ezttéknincse egy hal- I nálunk Magyarországon

Minden olcsóbb, mint Mnaysr- 
erszágon.

Ez már nem újság, de árért 
megírjuk. Régi igazság, hogy az 
osztrákoknak jobban megy, mint 
■ekünk magyaroknak. Az osztrá­
kok miaden vonalon behozatalra 
szorulnak, az élelmiszerszükség­
letük egy tetemes részét tőlünk 
szerzik be és habár a közvetítők 
baszna, valamint a magyar és 
osztrák vasúti vonalakon való 
szállítás jelentősen megdrágítja 
Ausztriában mindennek az árát, 
ott mégis minden olcsóbb, mint 
nálunk, Magyarországon, ahol 
terem a búza, a gyümölcs, a fő­
zelék stb.

A napokban Ausztriában és 
Bécsben járt dr. Meznerich Jenő 
rendőrfogalmazó, a kelebiai ha- 
tárrendörségi kirendeltség veze­
tője, aki ottani tapasztalatairól s 
benyomásairól ezeket mondotta 
munkatársunknak:

— A mai és 8-9 év előtti 
Bécs között óriási eltérés van. A 
mai demokratikus Bécsben gyor­
sabb iramú az élet, szinte ame­
rikai ütemü, mint volt a császár­
ság idejében. A legszembetűnőbb 
jelenség az. hogy Bécs utcáiról 
teljesen eltűnt a konflis és álta­
lában a ló. Két napig is el lehet 
sétálni Bécs uccám, mig lovat 
tát az ember. Persze nálunk sok­
kal több és nagyobb ló van .. . 
Életveszélyes Bécs uccám a ko­
csi, illetve az autóutakon gyalog 
áthaladni, oly sűrűn száguldanak 
az autók. Minden személy és te­
herforgalmat autókon bonyolíta­
nak le.

— A másik feltűnő dolog, 
hogy Bécsben a vendéglőban ol­
csóbb a zsemlye, mint nálunk, 
mert ott 800 koronáért adják, 
péknél pedig 600 koronáért kap­
ható a szép, fehérbélű, pirosra 
sült, ropogós péksütemény. Az 
étkezés jelentősen olcsóbb : pél­
dául a Continentalban van egy 
háromfogásos ebéd : leves, főze­
lék feltéttel, tészta, kenyér és 
egy pohár sör 12.000 korona. 
A sör különben is nagyon olcsó : 
15 grosch egy pohárral. Egy 
grosch száz papirkoronának fe:cl 
meg. Ozsonnira 3 vajas zsemlye 
és 1 pohár sör 50 grosch, vagyis 
5000 korona. Meg kell jegyez­
nem, hogy a magyar és az ősz

Nincs tsalaK !

szálnyi differencia.
— A divatcikkek: nyakkendő, 

fehérnemű, gallér, kalap, haris­
nya, szalmakalep, azonkivül a ru­
házati cikkek, szóval minden tex-

Bécsböl Badenba (an Wien) 
utaztam, ahol tie iiiapig: tartóz­
kodtam: ott is találkoztam ba­
jainkkal. Badenben nyaral jelenleg 
a két bajai Kra-usz-nővér.

U-R-Á-N-l-A M-O-Z-G-Ó
Julius 16-án* 'csütörtökön délután 6 és este fél 9 órakor,

L-á-n-g-t-o-r-o-n-y.
(A kékvizek vándora.) Történet a norvég vizek partjáról 6 felv.

Drága apukám! jaSsfSffafflt

Utaznak a nyaraló bajaiak . . .
Harminc százalékkal emelkedett az utasforgalom. — 
Hova utaznak legszívesebben a bajaiak ? Harkány 
és Balaton a leglátogatottabb fürdő. — A külföldi 
fürdők közül az olasz és a tátrai fürdők a legnép­
szerűbbek. — Mit mond a rendőrség útlevél osztálya, 
a vasúti állomásfőnökség és a menetjegyiroda ?

SZ

Ilyenkor, közelgő kánikula ide­
jén fájó nosztalgia szállja meg 
az emberek leikét, a messzi ség 
után, Ögyelegve járunk a pálya­
udvarok körül, ilyenkor a leg- 
kétesebb parfőm a mozdonyok 
füstje, a legszebb zene a kalauz 
trombitájának hangja... Minden 
ember szivében ott él a vágy, 
hogy utazzék, messze menjen, 
kiszálljon a hétköznapi környezet 
nyomasztó szürkeségéből. Vá­
gyódva állunk meg a színes fürdő 
plakátok alatt, amelyeken ezüstös 
vizek csobogása látszik, hüs feny­
vesek lehelik üdítő illatukat. 
Utazni! Kiszállni idegen, isme­
retlen városok állomásain, neki­
vágni ismeretlen uccáknak, járni 
idegen gyanánt a színes forga­
tagban, kétségtelenül ünnepi ér­
zés. Uj v déltek látásában, u| 
impressziókban megfürödve, egy 
év gondjai után felfrissülni, fel­
üdülni, az uj környezetben, min­
den ember álma, mely ott szuny- 
nyad a lelkek mélyén. Da sajnos 
a mai gazdasági viszonyok csak 
kevés embert részesítenek abban 
a jótéteményben, hogy kiszakad­
hasson a megszokott környezet­
ből és egy időre, ha csak hetekre 
is, másutt keressen pihenést, 
üdülést.

A hosszú habom idején min­
denki arra gondolt, hogy ha vé­
get ér a nagy világégés, az első

alkalommal vonatra ül és a végre 
nyitott sorompókon át felkeresi a 
régi kedves helyeket, ahol az­
előtt megfordult. De ezek a ter­
vek nem valósulhattak, mert so­
káig kellett várni, a,mig az or­
szágok között a régi reláció hely­
reállott. A mire magunkra esz­
méltünk, ott is sorompók emel­
kedtek, ahol azelőtt nem voltak. 
Legszebb kincseink az ármány 
folytán sajnos, „külföldire ke­
rültek, ahová csak útlevéllel le­
het eljutni.

Mintha ebben az évben mégis 
többen utaznának, mint más 
években, Aki csak teheti, útra 
kerekedik! Sok bajai váltja ki 
nap nap után útlevelét a rendőr­
ségen a útnak indulnak az olasz 
tenger, az elrabolt Tátra, a tiroli 
hegyek felé. A világ minden tá­
jára jut a bajaiakból. Minden­
ünnen érkeznek a színes anzik­
szok, melyek életjelt adnak a 
bajainkról. Aki nem mehet kül­
földre, az a Balatont, vagy vala­
melyik kis falut keresi fel.

Megkérdeztük ma Trenka Kál­
mán rendőrfőtanácsost, az állam- 
rendőrkapitányság vezetőjét, hogy 
sok bajai váit-e útlevelet fürdő­
zés, vagy üdülés címén.

— ilyen címen a meleg idők be­
állta óta Bajáról mintegy 70 80 an 
váltottak útlevelet. Az üdülni vá­
gyók legtöbbje, már akik komoly

betegek, a gyomrukkal van baj 
a csehországi Karlsbadba, a ro­
mantikusok, kötvényesek a 
trenesésmegyei Pöstyénbe utaz­
nak, akiknek meg a tüdejükkel 
van! baj, ások a Tátrába : Tátra- 
fSredre, Lom nie fürdőre, a ten­
gerpartra, vagy a stájer Qlei- 
ehenbergbe váltottak útlevelet. So­
kan mentek Abbáziába is meg 
Velencébe, kevesebben az osztrák 
és a jugoszláv fürdőkbe.

Dr. György Lajos rendőrfo- 
galmazé, az útlevél kiállítási 
osztály vezetője szintén a fenti 
adatokat mondotta :

Ezután beszéltünk Pakucs Bé­
tával, a bajai á lomás főnőkével, 
aki ezt az információt adta:

— A nyári utazásokkal kap­
csolatban az utasforgaom emel­
kedett, de ez az emelkedés nem 
sokkal haladja túl a más évek 
nyári utasforgalmát. Nemcsak 
fürdőkre utaznak az emberek, . 
hanem sok kiiánduló is akad HEC 
akik az ország küiömböző vidé- j 
keit tanulmányozzák végig. Van- ’ 
nak kiüLibb-nagyobb társaságok 
is, amelyek igy kirándulnak, de 
legfókép cserkészcsapatok, isko- i 5.8. mi 
lás lányok és fiuk, meg sport- : LtJ 
csapatok, ".-venték teszik a ki- ; n“Wl 
rándulők legnagyobb számát. Az ; Baji 
utas forgalom a fürdőzéssel kap- j ségietét 
csolatban 25-30*/,-kai emel- ! l-só

urad
vásárt
maiul

14 ei
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kedett,
— A fürdőzök egy tekintélyes 

része külföldi fürdőt vesz igénybe, 
de hazai fürdőket is sokan láto­
gatnak. A legtöbben Harkányba 
és a Balaton mellé vágyakoznak: 
Balatonfiired, Bilaton-Lelle, Hév- 
viz, Keszthely, Fonyód, Balalon- 
B >gtár, Almádi, Aliga, Balaton 
Bogárdi is sűrűn kap Bajáról és 
környékéről, valamint Bácskából 
fördővendéget. A ktilfö di fürdők 
közöl a leglátogatottabbak ezek a 
fürdők: Abbázia, Velence, Lus- 
sinpiccoto, a jugoszláv fürdők 
közül : Rohics, Liptk. Falles és 
Cirkvenica, a csehországi fürdők 
kőiül : Szovátai Pöstyén, Stubnya 
fürdő, Karlsbad, Tátrafüied és az 
osztrák fürdőhelyek közül Reiche­
nau, valamint a st 'jer Gleichen-

hosszú, I 
kgrm s| 
fillér I 
mintája I 
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tekintheti 
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ten 1*1nau, varaimul a => —----- i ,

be:g a román fürdők kiestek a len*
61 . .. , . ,. __n.,,;ícrn Alllátogatottságból, elvétve Buziásra, 

Herkuleslürdöre, meg Kovásznára 
megy valaki, akit régi emlékek 
vonzanak arra.

— Meg kell említenem még, 
hogy a bajai Sugovica, vagy 
strandfürdő fs nagyobb látoga­
tottságnak örvendhetne, me”

§f§r Cséplésre I. rendű felsősziléziai **|p§ Nince$(orom!
POROSZ BRIKETTET

Sándor László
Nincs hamui == Telelőn 228. S5522 f Tőkélete»
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kórhiii»1 szűk-
ségle*^BNaz-
galéséf*hdök
be. Hii*jtósel-
ten be*|%e-

fliost olya* vasúti menetrend álf 
a fürdőidé rendelkezésére, hogy 
déleiéit (él tiz órától kezdve este 
kilenc óráig utazhatnak ide, il­
letve vissza s igy a környék, 
valamint a szekszárdiak is köny­
ven és kényelmesen ideutazhat­
nak Bajira (Qrdeni.

Érdeklődtünk' a Bajai Takarék­
pénztárban is, ahol a menetjegy­
iroda ayeri elhelyezést. Ez a ba­
jai menetjegyiroda szerzi még a 
kelföldi vízumokat is. Ugyanott 
váltanak majd vasúti jegyet a 
külföldi vonatokra is.

Bessenyei igazgató távollétébea 
Kubinszkf Aladár a köveikézőket 
mondotta:

— A raenetjegyirodával valami 
zavar volt a rendelkezésünkre 
bocsátandó jegyek körül. Ezek a 
zavarok azonban már megszűn­
tek és pár nap alatt üzembe he­
lyezzek a bsjai meneijegyirodát.

Az idén sok bajai utazik kül­
földre, mert 7-8 éve most rtyilik 
először nyugalmas alkalom, hogy 
a nyarat külföldön töltse minden 
nemzetközi bonyodalom nélkül. 
Sah tanár utazik külföldre, hogy 
részt vegyenek a külföldi nyári 
kurzusokon, illetve, hogy tanul- 

\ mányutra menjenek és nyelvis- 
1 méreteiket bővítsék. Leginkább 
j Olaszországba utaznak az emhe- 
I rek, mert ott aránylag olcsó az 
élet. A lira árfolyamcsökkenése 
ugyan az árakban még nem jut 
kifejezésre. Sokan mennek Ausz­
triába, sót Franciaországba is. 
Németországba kevesebben, mert 
óit drágább az élet. Ugyancsak 
nagy a drágaság Svájcban is. A 
Devizaközpont az utazásokhoz 
szükséges valutákat minden fenn­
akadás nélkül bocsátja randüke- 
zésre. Effektiv valutában van 
ugyan némi hiány, de e helyett 
uialványokat adnak ki a bankok.

* Francia pari««Bk, kölnivizek dekáéként is, 
a le*jobb arcápoló szerek, pederek, fog­

krémek, ezájvizek, illatos mzmppeeok, 
izek, nagy választékban 
k a p h « t ó k as'

Apolló-
illatszert árban (Uránia-mozi mellett)

Baja Iparosai kimaradnak az arany- 
koszorús mesteri elmért folyó 

küzdelemből.
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Törvény készül a 
rokkantellátási adóról.

Búd János pénzügyminiszter a 
nemzetgyűlésen benyújtotta a rok­
kant eilátási adóról szóló tör­
vényjavaslatot, amely szerint rok­
kantellátást adót tartozik fizetni 
minden férfi, aki magyar állam­
polgár, Magyarországon lakik és 
a 20. életévét már belől lőtte, de 
az 50-ik éetévét még nem ha­
ladta meg. Rokkantak, tényleges 
katonai szolgálatban álló egyé­
nek és keresetkép télének, vala­
mint vagyontalanok, ha keresetük 
az évi 240 aranykoronát nem 
haladja meg, nem tartoznak rok­
kant ellátási adót fizetni.

Akik állami egyenesadót, vagy 
általános kereseti adót nem fi­
zetnek, azok rokkantellátási adó 
fejében évenkint 4 aranykoronát 
tartoznak fizetni. Azok, akik köz- 
szolgálatban, vagy magánszolgá- 
latban állanak, a kereseti adó 
a apu! vétele mellett fizetik a 
rokka tel látási adót, melynek té- 
!nCi. aranykoronákbm heti 3, 6, 
‘o, 20, 25 és 30 koronán felöli 
kereseti adót alapul véve éven- 
kmt 6, Í2, 24, 48, 80, 160 és 
240 aranykorona.

A szegedi kézműves ipar tár­
lat alkalmából — melynek egyik 
vonzóereje az .Aranykoszorus 
mester'-i cirrért való küzdelem 
— nagyarányú mozgalom indult 
meg a szegedi iparosság körében. 
E mozgalom abból a gondolatból 
fakadt, hogy — tekintettel a ma­
gyar kézműves iparosság nagy 
számára — minden városban, 
minden szakmában van legalább 
egy iparos, aki méltán viselhetné 
az „Aranykoszorus mester*-! cí­
met. Az a szándék tehát, hogy a 
szegedi kézműipari tárlat rende­
zősége az eredeti tervet olyképen 
változtatja meg. hogy ne orszá­
gos versenyt hirdessen az arany­
koszorus címért, hanem tegye le­
hetővé, hogy minden város min­
den szakmájának legkiválóbbja 
megkaphassa ezt s kitüntetést.

A szegedi iparosságnak erre 
vonatkozó előterjesztését már a 
napokban az illetékesek tudomá- , 
sár* sózták azzal, hogy ennek ; 

! megfelelően az ezBstkoszorus, va- j 
I lamint a bronzkoszorus mesteri : 
I címért való nemes versengés is 

városonkint történjék és a elme- ! 
kért a versenyre jelentkező iparo­
sok városonként kelhessenek síkra

A Független Magyarság mun- ' 
katérsa meginlerjuvoha ebben az • 
ügyben Nádas Sándort, a bajai 
Ipartestület jegyzőjét, aki k égé­
sünkre, hogy a baj ai ipartársada- 
lom belekapcsolodik-e ebbe a 
nemes küzdelembe, amely az 
„aranykoszorus mesteri'" címért 
menne végbe, a következő vá­
laszt adta :

— Mindenesetre nagy jelentő­
sége van ennek a versengésnek 
és nagy fontosságot kell tulajdo­
nítani a szegedi iparosság köré­
ből kiinduló mozgalomnak, amely 
nemes versenyre szőllitja fel az 
országnak nagyszámú iparosságát. 
Közvetlen azonban még nincs tu­
domása az íoartestüíet vezetősé­
gének a Szegedről meginduló

mozgalomról. Következésképen te­
hát áíratnt várnak a szegedi ipa- 
iostársadalom vezető embereitől, 
amely fe1 fogja hívni a bajai kéz­
műves iparosságot is, hogy szán­
jon sikra a nemes és nagyszerű 

i versenyben. Mi sem természete- 
I sefeb, mint az, hogy mihelyt az a 

felhívás megtörténik a szegedi 
: vezetőség részéről, meg fog ihcme- 
I dúlni egv emberként a bajai spa- 
■ rosság is, hogy a mesterek ver­

senyre keljenek egymás között 
I eldönteni azt, hogy ki méltó az 
: „Aranykoszorus mester'"-i címre. 
] Néktink csak az a hozzffizni 

va'őnk, hogy — miután a bajai 
iparogtationcok bizonyság 4 tet­
tek kiállításukkal arróí, milyen 
szakavatott mestereknél dolgoz­
nak — most már a mesterek kel­
jenek versenyre eldönteni azt, 
hogy annyi hozzáértő iparos kö­
zűi ki méltó az aranykoszorus 
mesteri címre.

— Jönnek a felebbezé ■ 
sek. A testnevelési és szegény­
adó kivetése ellen tömegesen ér­
keznek be felebbezések a város­
hoz. Ez természetes is. mert a 
közönség képtelen e’viselni szt 
az óriási terhet. A felebbezések 
legnagyobb része azon alapszik, 
hogy a városnak nem lehetett 
volna 46 percentet, csupán 20 
percentet kiróni. Megjegyezzük 
még, hogy annak idején, amikor 
a szabályrendeletet tárgyalták, 
illetékes helyen is felmerült az 
az aggodalom, hogy nem lehet 
20 százaléksát magasabb pótlé­
kot kivetni.

— Talált tárgyak. A bajai 
állsmrcndőrkspöány Rágnál egy 
nős arany függőt ér, egy női fej- 
kendőt, mint talált tárgyat kezel­
nek, amelyeket igazolt tulajdono­
saik átvehetnek a rendőrkapitány­
ságnál.

HÍREK. S3

KÖZPONT! KERTMOZI
Julius hó 16-án, csütörtökön este féi 9 órakor.

A mithologia és a modern kor poétikas egybeolvadása
VérL-VLS3 teaaa-ploaacxjB,

Poézis és valóság 7 fejezetben. - A Főz-filmgyár remekel 
A főszerepben: MARY PHILBIN. - Fényes-Ws*ré wflsor.

Kellékednek a tíi-
Ollók Teghajf déleiéit hivata­
losan át vette a. város az ej tűz­
oltólaktanyát és ny#fitka*v utána 
megkezdték a tűzoltók a költöz­
ködést is.A tűzolték kivonulása 
elán megkezdik a Bárány, ^tinói­
nak a lebontását. Az udvar kö­
vezetét azért szedték fel «több, 
wert ugyanazokkal a kövekkel 
fogják kikövezni az uj laktanya 
udvarát.

— Kiállítás Czeglóden.
A Faluszövetség a Stefániaszö- 
vetséggel, a Czeglédi Gazdasági 
Egyesülettel, az Ipartestületiéi, az 
iskolákkal, Ctegléd város és kör­
nyékének társadalmi intézményei­
vel ég egyesületeivel karöltve 
Czeglédert, az állami Kossuth-fó- 
gimnáíium és Vigadó összes he­
lyiségeiben és a vásártéren 1925. 
évi augusztus hó SOiól szeptem­
ber 6-ig bezárótag 100-ik jubi­
leumi gazdisági, ipari, kulturális 
•és egészségügyi kiállítást rendez. 
Á kiállítás fővédnöke nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó, véd­
nökei az ország kitűnőségei. A 
kiállítást a kormányzó ur őföraél- 
tósága nyitja meg augusztus hő 
30-án, vasárnap. Ugyanaznap dél­
előttjén tesz az ipartesteiét kul- 
turpiloláj áriak ünnepélyes alap­
kőletétele és a Move, sporttelep­
nek országos pályává való fel­
avatása, A kiállítás legfoniosabb 
csoportjai a következők : mező- 
gazdaság, állattenyésztés, szőiő- 

j termelés, kézműipar, kereskedelmi 
' kimltatverseny, képzőművészet,
{ ■sport, méhészet, dalosverseny, 
j cserkészel, tüzoltóverseny elb. A 5 nagyszabású kiállítási:«, amely 
I iránt országszerte nagy érdeklő- 
{ déa nyilvánul meg, Czegléd vá;o- 
: sós kívül részívesznek: Nigykö- 
j rős és Szolnok városok, Cxeg- 
I lédbercel, Pilis, Mcmor, Alberti- 
! irsa, Dánszent.iiiklós, Aboay,
I Tőrlel, Jászkarajenő, Tápióezent- 
I mártort, Tápiósieie, Lajos mii se 
I községek, továbbá az abonyi, 
j itagykátai és monori járások többi 
! községei is.

Táracgyafcorló vendég- 
estével kezdődik a felnőttek esti 
tánctanfolyama vasárnap este fél 
9 órakor a Nemzeti Szálló tánc- 

: férőiében. Külön csoportok. Privát 
órák. Jelentkezés: hétfő, szerda, 
péntek. Deér Kraus!mre tánctanár, 

x Poloskát,sváb®lfmaty6 
kiirtani házilag csakis a Lőctireei 
Cimexinnel lehet, mert nem csak 
az élő rovarokat, de azok petéit 
is nyomban elpusztítja. Főlerakat: 
Szenes Imre Apolló-illa(szertár

A buza éra. 1BES. jullus te-fin.
Bposten 4 búza 428.500 koráné 

„ uj búza 390.000 „
Bajé« ú bura 382.600 kétest 

„ ej búza 360.000 ,,
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SPORT.
Boxmérkőzés 
a Memzeíáben.

Julius 19-én délután fél 7 órai 
kezdettel a Nemzeti-szálló szín­
háztermében professzionisia boxo- 
lók részvételével nagy bí xmér- 
kózés lesz, amelyen részsvesznek 
Rózsa és Mitten Róbert, mini 
első turbánt mérkőzött, azonkívül 
Fisch mami Béla és Barnát Ele­
mér mint második pár. A mérkő­
zés 10 menetes lesz 6 unciái 
kezyükkel.
mmmmmmmimimmmMimismh
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Szót kérelí!
(E rovatban minden közérdekű pa- £ 

«asznak, vagy feltzólamiásnak he- [ 
Vyet adunk.) \

Tisztelt Szerkesztő Ur 1 t 
Nagyon kérem, szíveskedjék I 

lapjában alábbi közérdekű felszó- | 
Másomnak helyt adni. Arról van t! 
szó, amit ezen panaszos sorok j 
néíkül is mindenki tud, hogy itt f 
van nyakunkon a nyár s olykor | 
bizony — leszámítva az abnormis j’ 
esős idő aberrációját — kánikulai ! 
aszfalt olvasztó rekaenő hőségben \ 
ta r diánk ok és cél nélkül az üz- | 
leiben. Arról van szó, hogy nem j 
egyszer kezdeményeztük már, I 
hogy a bajai üzletek — kivéve a j 
főszer és élelmiszer árusítással 
foglalkozó boltokat — nyáron, 
amikor beköszönt a fürdőszezon, 
vezessék be a dé’utám 5 órai zár­
órái hogy a kereskedők is, akik- 
aete üzleti tevékenysége erak a 
snap déieiflltjére esik, lemehesse­
nek a Sugovicára fürdeni, csóna­
kázni, sportolni, vagy napfördőzni. 
Ex az 5 órai zárás annál inkább 
nem esketik a textil és rokon­
szakmája üzletek rovására, mert 
vevő ugyis csak délelőtt téved az 
füleibe, délután pedig a fehér- 
Solid» ritkaságával egyenlő, hogy 
kisrtdschaft menjen a boltba. Leg­
alább is a legöregebb térdig érd 
szakálla Madách-uecai zsidók sem 
emlékeznek arra, hogy valamalyik 
rőfCs kereskedésben délután 
is lettek volna vevők, így igazán 
mi sem állja útját a délután 5 
óra zárórának, csak néhány bá­
lái kereskedő, akik érthetetlen 
wí'don ortod x módon ragaszkod 
aak a hat órai zárórához. Meg 
ksli jegyeznem, hogy ez <mk s 
nyári idényre a/.ól, amikor fürdeni 
lehet, télen ismét a normális zár- 
éra lépne életbe. Nem tudom 
megérteni érnék a pár rőfősnek 
** áíaásponlját, mart hisz mtitítak 
liiisvú meg a nyári fürdőzés le­

hetősége. Viszont nem megy,mind- 
annyiunknak olyan jól, hogy ba­
latoni, vagy pláne külföldi für­
dőzésre tellenék. A Kereskedelmi 
Casinó vezetőségének keltene köz­
belépnie s közőhaj szerint megol- 
drínia a nyári 5 órai zárórát. Ha 
s többség ragaszkodik az 5 órai 
zárórához, akkor annak.keresztül­
vitelét ne hiúsítsa még néhány 
akadékoskodó kereskedő.

Fogadj i közérdekű felszólalá­
som közléséé! t' mély fisz teletem s 
köMÖnetem nyilvánítását s ma­
radok hive B. A.

Kicmnv*. nt,«tit6tvn,tí.-.vj .ur„.

Bérautóm
I Harkányfürctöre!
i Ä jövő hét elején m- 
; dtsto autóra utitársak 
I kerestetnek. — Efője- 
1 győzhető Mátyás kár. 
! *ér 8. (Telefon 164.)

Élteti ia«®p®feció® 
Juliua i2 lói, Julius .19 g 

ÍM & tette.® és ■ 
stags tiéhntoa niyttva

m. OBIBÍBGBB JÁBCS
gyógy Rfi#»fwk»a.
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Grflnhut Miksa
Sp$tzcr-5éle tégla és 

cease nt árasly ár 
ajánl iegjutányosabb árban

e8y*serfi ét dl*se a 
cemeotlapofeaat, 

Morratk és 
KesraeaitifflpC'Sizif, 

dró11 betétes ésa csö- 
mössölt csőveket, 

amttfílépcoőt 
és sa fi & 61 á b a tm t o t, 

eirlkeritéaeiket, 
kutgyörüket. beton 

é® snlsihlapokat, 
kerítés éa 

disznóól kerítésre, 
ceMentvdlytihat 
uniódén kivitelben

téglát, cserepet
éa m leden

építési anyagot. 
Vállai

miedeotéle burkolatot, 
esővíz medencék, 

kerítése disznóólak 
építését, bármilyen 

kntkéezltéet.
Gyártelep telető« 160. 

Váróul Irodák >
Tért Itttán w. 6 Tel. IM 
Arany Jáeoe n.S.ITet. 111.

BESUHFlZETESiE
újból bopbatób ö -v

SINGER VARRÓGÉPEK
’ SWCE8 CQ. WRÓGÉP PÉSZV.TÁCS.

Fischer Simon
mechanikai üzletében 

BAJA, Erzsébet királyné uccz.
gB$S18DRiS7V;j>’.»a83Tai
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Salamon Sándor
Elvállal !oltomobiloknak 
magánjáróvá, benzin­
üzemű gépeknek szívó- 
gázzá való átalakítást, 
mindenféle gépek szak­
szerű javítását, henger- 
fúrások, tengelyek ké­
szítése golyós csapágyra 
való átalakításokat, ma- 
lc-mhcngerek rovátkolá- 
lását, autogen hegesz­
tési sí b. legolcsóbb árban 

szavatosság mellett.

mezőgaz­
dasági 

gépgyár, 
gép és mű­
szaki ke­
reskedés

Baja,
jVörOsmarthy 

Mihály ucca 3.

Telefon : 167.

Ajánl mindenféle mező- 
gazdasági gépeket: font­
son traktorokat, mely 
szánt, csépel és vontat, 
etedet! vaddisznó jegyit 
ekéket, eredeti Unicum 
Drill vetőgépeket stb, 
mindenféle műszaki cik­
ket, gép és "nengerolaj, 
benzin, cséplögéproe- 
ták, eredeti Böhler dob­
son. legjobb tejaepara- 
torokat stb. olcsó árban 

teljes szavatossággal.

Hirdessen a Fiiggetini Magyarsng-t;an.
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Saját ternaeléefi égetett darabos

MESZ
Portland cement, retorta bükkfa* 

estén éo kátrány fedéllemez 
állandóan kaphat* :

Spitzer Illés
BAJA, Budape®tl"Ut 9. Vásártér.
Mlsdse ■»Bayleéget háshoe se*Ilitek. — Telelőn I**'
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